Klocki OIG3

Limit pamieci: 32 MB

Bajtek ma duzo klockow, ktorymi bardzo lubi si¢ bawi¢. Niestety, ma do nich tylko jedno
pudetko i to tak mate, Ze nie mozna zmiesci¢ w nim wszystkich klockéw. Bajtek jest bardzo
uporzadkowanym chlopcem i nie lubi zostawia¢ balaganu w swoim pokoju. Dlatego zawsze po
zabawie pakuje klocki do pudetka i ktadzie pudetko na potce. Wszystkie klocki maja ten sam
rozmiar, wi¢c bez wzgledu na to, ile klockow wybierze, zawsze moze zapakowac¢ ich do
pudetka co najwyzej k. Chcialby jednak, aby (w miar¢ mozliwo$ci) na podtodze pozostatly tylko
lekkie klocki, wiec zawsze probuje zapakowacé do pudetka ciezsze. Czasem jednak okazuje sig,
ze pudetko jest dla niego zbyt cigzkie, zeby potozy¢ je na podtce - Bajtek jest przeciez tylko
malym chlopcem! Stara si¢ wigc zapakowa¢ do pudetka klocki o jak najwigkszej sumarycznej
masie, tak jednak, aby byt w stanie je podnies$¢. Bajtek ma juz dos¢ przepakowywania klockow
tylko dlatego, ze nie ma dos$¢ sity, aby podnie$¢ pudetko. Poprosit wiec Ciebie o napisanie
programu, ktory powie mu, jak optymalnie upakowac klocki.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja si¢ trzy liczby catkowite =, koraz s(
E<n <30, 1<K <12 1<s<1000000) pooddzielane pojedynczymi odstepami,
oznaczajace odpowiednio liczbe wszystkich klockow, maksymalng liczbe klockéw, ktore
Bajtek moze zmiesci¢ w pudetku, oraz sil¢ Bajtka, tj. maksymalng mase pudetka, jakie moze
on podnies¢. W drugim wierszu wejscia znajduje si¢ mliczb catkowitych 724(

1 < m; £1000000) pooddzielanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych masy
poszczegolnych klockéw. Mase pudetka pomijamy (mozesz przyjac, ze jest rowna 0).

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu standardowego wyjscia Twoj program powinien wypisac

jedna liczbe catkowita Af, oznaczajaca maksymalng mas¢ pudetka zatadowanego klockami,
ktore moze podnies¢ Bajtek.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:
325
1 36
poprawng odpowiedzig jest:
4

Wyjasnienie do przykladu: Aby osiaggna¢ sumaryczng mase 4, Bajtek powinien wtozy¢ do
pudetka klocki o masach 1 oraz 3.
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